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30 χρόνια από την ενθρόνιση του Μητροπολίτη 
Σάμου Ευσεβίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Tριάντα χρόνια συμπληρώνονται από την ενθρόνιση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσεβίου, και η ιερατική 
οικογένεια της Σάμου συνήχθη σε λαμπρό ιερό Συλλείτουργο, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, συλλειτουργούντων των 
εφημερίων της νήσου, στη Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής Σάμου.
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Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Σωτήριος Κοσμόπουλος, προσεφώνησε τον 
Σεβασμιώτατο εκ μέρους όλου του κλήρου, απευθύνοντας  ευχές, βασισμένες στα 
σημερινά αναγνώσματα, σχετικά με το χάρισμα της ιερωσύνης και την ομοίωση 
της Εκκλησίας ως πλοίου, που διαπλέει την θάλασσα του κόσμου υπό την 
πηδαλιουχία του Χριστού και, εν προκειμένω, του σκάφους της Τοπικής Εκκλησίας 
υπό την πηδαλιουχία του εις τύπον και τόπο Χριστού Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, 
επί τριακονταετία.



Στη συνέχεια, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Αρχιμανδρίτης Αμφιλόχιος 
Φλεβάρης, έκανε μία ιστορική αναδρομή από την ημέρα της ενθρόνισης και μετά, 
μιλώντας για τα ιερά συναισθήματα κλήρου και λαού, τα οποία με τον καιρό 
ενισχύθηκαν για το πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου σε όλη αυτή την 
τριακονταετία.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, μιλώντας στους Πατέρες – πολλοί από τους οποίους 
αποτελούν δικές του χειροτονίες – ευχαρίστησε όσους τον προσφώνησαν και, με 
διάθεση εξομολογητική, αναφέρθηκε στην πορεία του ως κληρικού για 
περισσότερα από πενήντα χρόνια και ως Επισκόπου της ακριτικής Ιεράς 
Μητροπόλεως Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών.



Ακολούθως, η Γυναικεία Αδελφότητα της Ιεράς Μονής παρέθεσε μικρή δεξίωση για 
όλους, ενώ σε κάθε έναν από τους παρευρισκόμενους ιερείς δόθηκε προσωπικό 
δώρο ως ευλογία από τον Σεβασμιώτατο, για να θυμίζει την τριακονταετή 
ποιμαντορία του και ως μικρή ένδειξη της πατρικής του, εν Χριστώ, αγάπης προς 
αυτούς.



Παρατίθενται βίντεο από την ενθρόνιση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσεβίου:
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